

國際運動資訊摘譯

2018-4-3

1. 國際衝浪總會設立新運動員委員會以因應 2020 東京奧運<運動組織動態>
2. FIFA 與足球技術專家並肩合作<運動組織動態>
3. 2020 東京奧運邀請社會大眾參與第 2 版運動會永續發展計畫意見回饋<2020 東京奧運>
4. IOC 宣布成立 2022 年青年奧運評估委員會<國際奧會動態>
5. 世界奧運人協會發起重大奧運選手健康研究<運動組織動態>
6. WBSC 公布 2018 年巴拿馬 U-15 世界盃棒球賽組別及場館資訊<賽事籌辦進度>

1. [國際衝浪總會設立新運動員委員會以因應 2020 東京奧運](#)<運動組織動態>

insidethegames 網站 2018/04/25 報導：為衝浪首次成為奧運競賽項目，國際衝浪總會(International Surfing Association, ISA)已設立一個新的運動員委員會以進行相關籌備工作。ISA 表示，新委員會將確保衝浪、立式划槳(Standup Paddle)等所有衝浪相關項目中，運動員的意見能夠傳達到最高的管理階層。委員會將由法國籍前短板、長板及立式划槳得獎選手 Justine Dupont 擔任主席，她表示：「非常榮幸能受邀擔任運動員委員會的主席，身為長期 ISA 的選手及專業衝浪員，期

待接下來能在領導職位上為自己熱愛的運動帶來正向的改變」。對此，ISA 會長 Fernando Aguerre 表示：「衝浪將在 2020 東京奧運首次亮相，相關的籌備工作即將進入最後階段，非常期待運動員委員會能帶來的表現」。

2. [FIFA 與足球技術專家並肩合作](#)<運動組織動態>

國際足球總會 2018/04/25 新聞稿：國際足球總會(FIFA) 於其蘇黎世(Zurich)總部召開技術研討會，以討論足球科技趨勢與未來發展的相關議題。對此，FIFA 技術開發總監 Marco van Basten 表示：「FIFA 勢必要與足球相關產業與學術機構共同合作，以開發、測試及實踐新想法。本會的目標係力圖支持教練與裁判，在不改變足球基本價值的前提下，讓比賽保有魅力並更加公平」。FIFA 主席 Gianni Infantino 先前曾強調，希望在其 FIFA 2.0 的願景下，透過引進日益進步的科技，加強足球運動的水準，使各方獲得的體驗更加完善，讓比賽更完美。這場研討會的目的在於與足壇各領域的科技與製造相關廠商交流意見，以促進未來各方面的合作。

3. [2020 東京奧運邀請社會大眾參與第 2 版運動會永續發展計畫意見](#)

[回饋<2020 東京奧運>](#)

aroundtherings 網站 2018/04/25 報導：2020 東京奧運及帕運會組委會(Tokyo2020)宣布將於 2018 年 4 月 25 日至 5 月 9 日的期間，邀請社會大眾對第 2 版永續發展計畫草案提供回饋意見。Tokyo2020 正努力確保 2020 東京奧運在環境、社會及經濟方面的永續發展，並為此在 2017 年 1 月發布的初版永續發展計畫中，說明奧運籌備及賽會期間永續發展的方向、目標及範例，以提供給所有相關單位參考。為促進永續議題的討論，Tokyo2020 亦成立「城市規劃與永續發展委員會」(Urban Planning and Sustainability Commission)，聚集各非政府組織的專家學者，並透過附屬的永續發展討論小組(Sustainability Discussion Group)，進行特定問題的研究及永續發展計畫進度的監督。第 2 版計畫係以初版為基礎，提供更詳細的量化目標與措施。Tokyo2020 將汲取大眾的評論與回饋，並與永續發展討論小組進行後續的討論及最終版計畫的研擬。

4. [IOC 宣布成立 2022 年青年奧運評估委員會<國際奧會動態>](#)

國際奧會 2018/04/24 新聞稿：國際奧會(IOC)宣布成立第 4 屆夏季

青年奧林匹克運動會的評估委員會(Evaluation Commission)。該委員會將負責在潛在主辦國、IOC 及奧林匹克運動(Olympic Movement)利益相關者之間進行協調，引導 2022 年非洲主辦國的遴選流程，以找出能打造 2022 年青年奧運的最佳合作夥伴。委員會將由 IOC 副主席 Ugur Erdener 教授擔任主席，成員包含來自各大洲的運動員、國家奧會(National Olympic Committees)，以及各國際單項運動總會(International Federations)的代表，充分反映奧林匹克運動的多元性。IOC 主席 Thomas Bach 表示：「非洲的時刻即將來臨，非洲是許多成功奧運選手的出身地，也是充滿青年力量的大陸，這也是我們鎖定非洲成為 2022 年青年奧運舉辦地點的主要原因」。

5. [世界奧運人協會發起重大奧運選手健康研究](#)<運動組織動態>

aipsmia 網站 2018/04/19 報導：世界奧運人協會 (World Olympians Association, WOA)主席 Joël Bouzou 在 2018 年 SportAccord 年會上，與國際滑雪總會(International Ski Federation)秘書長 Sarah Lewis 及世界划船總會(World Rowing)主席 Jean-Christophe Rolland 一同宣布 WOA 將發起歷來規模最大的全球研究，以分析奧運選手的長期健康

議題。此研究預計將有超過 1 萬名的非現役奧運選手參與，研究結果將提供奧運運動員長期肌肉骨骼及整體健康狀態的新知識，並找出頂級水準運動的相關風險因素。此研究將由愛丁堡納皮爾大學 (Edinburgh Napier University) 副教授兼運動傷害與疾病預防研究員 Debbie Palmer 博士領頭進行。WOA 主席 Joël Bouzou 表示：「本會非常榮幸能夠進行奧運選手健康研究，以大幅提升原本奧運對選手長期健康影響的有限知識。本會的目標是藉由研究分析的結果，提出實證建議及發展最佳的訓練方針，以利奧運選手及其他頂級運動員的發展。」

6. [WBSC 公布 2018 年巴拿馬 U-15 世界盃棒球賽組別及場館資訊](#)<
賽事籌辦進度>

世界棒壘球聯盟 2018/04/20 新聞稿：世界棒壘球聯盟(World Baseball Softball Confederation, WBSC)今日公布 2018 年 U-15 世界盃棒球賽的主場館與分組等資訊。此項賽事將於 2018 年 8 月 10 至 19 日在中美洲巴拿馬(Panama)奇利地省(Chiriqui)大衛市(David)的 Estadio Kenny Serracin 體育場舉行。獲得參賽權的 12 個國家隊將先分為 A、B 組進行循環賽(Round Robin)。循環賽各分組的前 3 名將再進入不分組的超

級循環賽(Super Round)。最後，超級循環賽對戰總成績最佳的前 2 名將晉級 2018 年 8 月 19 日的決賽，爭奪 U-15 世界盃棒球賽的冠軍獎盃。2018 年 U-15 世界盃棒球賽循環賽分組名單如下：

A 組：巴拿馬、美國、中華台北、巴西、德國、中國。

B 組：古巴、日本、澳洲、荷蘭、多明尼加、南非。

近期賽事預告

賽事期間	賽事名稱	辦理地點	主辦單位
5/16-5/18	2018 TLPGA 巡迴賽-聲寶女子公開賽	台北球場	社團法人台灣女子職業高爾夫協會 (02)8771-1011
5/18-5/20	2018 富邦仰德長春日巡公開賽	林口高爾夫球場	台灣長春職業高爾夫協會 (02)2595-8036
5/18-5/24	2018 基隆國際帆船賽暨臺琉國際帆船賽	基隆至琉球	中華民國帆船協會 (02)8771-1442
5/23-5/25	2018 TLPGA 巡迴賽-TLPGA 公開賽	南寶球場	社團法人台灣女子職業高爾夫協會 (02)8771-1011
5/25-5/26	2018 臺灣國際田徑公開賽	臺北市	中華民國田徑協會 (02)2778-2240

※主辦單位保有賽事變更權利，各項賽事資訊請洽主辦單位確認